
Υπόμνημα προς τα κόμματα και δεσμεύσεις

Κύριε.....

Το πένθος μας είναι πολύ πρόσφατο, επίσης πολύ έντονος ο πόνος για τους ανθρώπους μας,
που έφυγαν τόσο άδικα. Είναι μεγάλος επίσης και ο θυμός μας, θα συμφωνήσετε όμως πώς
είναι και δικαιολογημένος, αφού η αιτία που έφυγαν οι άνθρωποι μας δεν ήταν η κακιά στιγμή
ούτε η κακή τους τύχη, αλλά πολλοί άλλοι παράγοντες. Παρά το γεγονός πώς σε κανέναν από
τούς παράγοντες αυτούς που συνετέλεσαν για να γίνει το τραγικό δυστύχημα δεν έφταιγε
κανένα από τα θύματα που έφυγαν ή τραυματίστηκαν σωματικά και ψυχικά.

Πονεσαμε, κλάψαμε, θυμωσαμε, πέρασαν κακιές σκέψεις από το μυαλό μας μα τίποτα δεν
μπορεί να επουλώσει το κενό και τίς πληγες μας. Είδαμε πόσο γρήγορα ξεχνάει ο κόσμος και το
συνειδητοποιήσαμε τίς ημέρες του Πάσχα που κανένας πολιτικός ή άνθρωπος που θα έπρεπε
να κρατήσει μαζί μας το πένθος για λίγες ημέρες ακόμη, δεν το έκανε.. Έτσι σκεφτήκαμε πώς
όλα αυτά τα συναισθήματα μας πρέπει να τα αξιοποιήσουμε δημιουργικά και όχι με μίσος.Για
αυτό το λόγο ερχόμαστε σήμερα έδω σε εσάς κύριε .... Ειρηνικά, με υπομονή, με
έντονη εσωτερική και ψυχική προσπάθεια και με πίστη πώς τα λόγια σας και όλων αυτών που
βγήκαν και είπαν αυτά που είπαν , ότι δηλαδή κάποιοι αναλάβατε την ευθύνη προφορικά πάντα ,
θέλουμε να πιστέψουμε πώς είναι το πραγματικό σας αίσθημα και λόγια που βγαίνουν απο την
καρδιά σας και όχι λόγια πολιτικης. Αν υπήρχε κάτι που θα ήταν έστω και λίγο παρηγορητικό
στην ψυχή μας, σκεφτήκαμε και ήρθαμε να σας πούμε τι θα μπορούσε να μας κάνει να
νιώσουμε έστω και κατά το ελάχιστο καλύτερα.

Θα θέλαμε να μας βοηθήσετε και να ψηφίσετε εσείς προσωπικά και οι βουλευτές σας, για την
άρση της ασυλίας για τα μέλη της Κυβέρνησης και τα πρώην μέλη Κυβερνήσεων που
καταμηνύουμε στη Μήνυσή μας και για το ακαταδίωκτο που τους εξασφαλίζει η πολύπλοκη
αυτή ειδική διαδικασία, για να θέσουν τον εαυτό τους, χωρίς την προστασία της Βουλής, στην
κρίση του Ειδικού Δικαστηρίου.

Ήδη πάνω από 70.000 συμπολίτες μας έχουν υπογράψει το διαδικτυακό μας αίτημα για
αναθεώρηση του Συντάγματος και άρση της ασυλίας των πολιτικών (στο change.org «Τραγωδία
– Τέμπη 2023»)

Θέλουμε όλοι οι υποψήφιοι βουλευτές να δεσμευθούν και όσοι τελικά εκλεγούν βουλευτές να
υπογράψουν την Πρόταση άσκησης δίωξης από τη Βουλή κατά των πολιτικών που εμπλέκονται
στο έγκλημα των Τεμπών.

Θα ήταν ευχής έργον να ξεκινήσετε την περιβόητη αλλαγή του Συντάγματος με αυτό το
νομοσχέδιο περί του ακατδιοκτου των πολιτικών προσώπων και πως όλοι πρέπει είναι ίσονομοι



απέναντι στους νόμους και το σύνταγμα. Να υπάρχει δικληδα ασφαλείας στις διαπροσωπικές
σχέσεις τους, αλλά όχι ο κάθε πολιτικός με ένα πιστόλι να μπορεί να πυροβολεί, να σκωτωνει,
και να έχει το ακαταδιοκτο.

Ζητάμε να δεσμευτειτε ηθικά προς τις ψυχές των θυμάτων προς τους συγγενείς τους, τους
τραυματίες και προς όλον τον Ελληνικό λαό πώς μετά το πέρας των εκλογών το πρώτο έργο
που θα αφοσιωθείτε να υλοποιήσετε και με άμεση επέμβαση αφού θα υπάρχει η στήριξη από
όλο τον Ελληνικό λαό φυσικά, να δημοπρατηθεί σε οποιαδήποτε μεγάλη ιδιωτική εταιρεία
Ελληνικών ,Γαλλικών, Ιαπωνεζικων,ή οποιονδήποτε ξένων συμφερόντων ώστε το έργο μιας
νέας σιδηροδρομικής γραμμής δυτικών και πραγματικά μοντέρνων προδιαγραφών που θα
φιλοξενεί υπερσύγχρονα τρένα θα υλοποιηθεί σε χρονοδιάγραμμα σύντομο στα χρονικά όρια
ιδιωτικής εταιρείας όπου οι καθυστερήσεις μόνο ζημιά θα φέρουν.Χωρίς να φοβηθειτε κανένα
εξωτερικό παράγοντα πού θα προσπαθήσει για οποιοδήποτε λόγο να καθυστερήσει η να
κολλησιεργησει για το προσωπικό του συμφέρον ένα τέτοιο έργο όπως πολύ καλά γνωρίζετε και
δεν εννοούμε μόνον τούς συνδικαλιστές και υπαλλήλους πού είναι τακτοποιημένοι χρόνια χωρίς
να έχουν δεχτεί ποτέ αξιολόγηση επειδή στηρίζουν κάποιοι το εκάστοτε κόμμα.

Όμως και να τολμήσετε να προχωρήσετε μαχόμενος χωρίς να φοβηθειτε πώς θα δεχτείτε
πόλεμο από κανένα άλλο μέσον μεταφοράς πού θα έρθει σε αντικρουόμενα συμφέροντα με μια
γραμμή που θα κάνει το Θεσσαλονίκη Αθήνα σε 1.5 ώρα ίσως ,και Ο Νοών Νοείτω.

Έτσι λοιπόν και όταν αυτή η δέσμευση σας και το έργο υλοποιηθεί φανταζόμαστε πως
τουλάχιστον στον κεντρικό σταθμό αν όχι σε όλους θα υπάρχει από ένα όμορφο άγαλμα η έργο
τέχνης που θα συμβολίζει όλες αυτές τις ψυχές που χάρη σε αυτούς έγινε δώρο προς τον
Ελληνικό λαό αυτό το υπερσύγχρονο έργο.Ισως κάποιοι σταθμοί η στάσεις η βαγόνια
ονομαστούν στα ονόματα αυτών .δε ξέρουμε εμείς προτείνουμε εσείς θα το βρείτε καλύτερα
αυτό.Και εκείνη την ημέρα των εγκαινίων, εμείς, οι συγγενείς των θυμάτων παρέα με όλο τον
Ελληνικό λαό θα είμαστε παρόντες, συγκινημένοι, στις τιμές που θα απονεμηθούν εις μνήμην
των ψυχών τών ανθρώπων μας που δεν θα ξαναδούμε ποτέ ,όμως μέσα από αυτό το νέο έργο
θα νιώθουμε πως οι δικοί μας άνθρωποι,τα παιδια μας, τα αδέρφια μας ,οι γονείς μας, που τόσο
άδικα και ξαφνικά έφυγαν είναι κάπου εκεί ψηλά και ίσως μας χαμογελάσουν λίγο.


